

ERRATAS MÁS IMPORTANTES ADVERTIDAS EN EL TEXTO

<i>Página</i>	<i>Línea</i>	<i>Donde dice</i>	<i>Debe decir</i>
11	27	Ascosperas	Ascosporas
69	29	monspesulanus	monspessulanus
90	33	dareani	daveaui
90	33	Continho	Coutinho
96	16	braun-blanqueti	braun-blanquetii
105	8	monspeliensium	monspelliensium
146	15	presqu'ile	presqu'île
146	29	parucispécifique	paucispécifique
156	24	11	11°
156	27	<i>Bostrichia</i>	<i>Bostrichya</i>